

# 明察暗访: 红木家具“面粉比面包贵”?

## 特价酬宾引发争议

近日,一家位于水西门大街291号的红鼎红木家具推出了一系列的超值酬宾套餐组合,有的价格更是跌破底线。这一举措也在业内引发轩然大波,一位不愿意透露姓名的红木家具商直呼不可能!自从2013年《濒危野生动植物种国际贸易公约》将33种红木树种中的7种列入管制物种后,直接引发相关木材的涨价潮,红木家具价格更是连翻几倍。不少业内大咖因为资金周转不灵面临关门的风险,说得直白点,红木商卖掉一套家具就意味着要花更多的钱才能做出下一套。在这种面粉比面包贵的情况下,怎么可能推出这样的优惠?

## 明察暗访一探究竟

笔者悄悄来到这家名叫“红鼎红”的红木家具馆一探究竟。馆内的优雅布置和文化气息着实吸引了笔者的眼球,红木家具摆放得极有设计感,家具造型优雅,色泽柔和,有一股天然清香,确实是中高端红木家具。

笔者随机走访了现场的几位顾客,一位50多岁的老同志快人快语:“是好东西啊,你摸摸这木料,不凉不热,我们老百姓真消费不起,现在这么好的活动,谁不买呀?”“那也不是谁搞特价咱们都来买,也得看东西,这儿的家具都有南京林业大学的权威检测报告,证书齐全,咱们放心!”“门店在这里,售后有保障,我就是冲这个来的!”

## 揭秘行业内幕

### ——面粉真的贵过面包么?

这家红木家具馆的负责人接受了笔者的专访。“由于原材料的稀缺,价格每年都在上涨,但这些都是可在承受范围之内成本,零售价格居高不下的主要原因也是因为渠道的不畅通,层层加价所致。一般来说,一套成品的红木家具出厂后,会通过总经销、区域代理等多个渠道层层加价,每个环节的加价率大约在30%。另外,家具卖场通常都会收取昂贵的场地租金,这些成本都会加到红木家具的销售价格中去,最后由消费者买单。”“而我们家具馆之所以能保持极高的性价比,一是

从工厂直接拿货,不但可以省去各个环节的加价,而且还能保证是正品真货;二是大批量采购,红木原料价格降到最低;三是规模优势,管理成本降到最低。这几大因素都保证了我们的红木家具在同等品质的前提下,能把价格让到最低限度!”原来如此,虽然“面粉比面包贵”,但是真正有实力的红木家具品牌依然能最大程度让利市民,用红鼎红负责人的话说:“让喜爱红木的南京市民都能买得起真正的红木家具!”

钟山/文

# 红鼎红 红木家具 等你来“捡漏”!

9月1日~9月5日

## 超值大礼

礼包一:满一万送四千,仅限五天;  
礼包二:进店扫码,赠惊喜大礼包。

### 水西门有家红木家具馆 只卖对的 不卖贵的!

走进位于水西门大街291号的红鼎红木家具馆,首先映入眼帘的是四周悬挂的字画,水墨和红木相映成趣,仔细看看款款均出自当代名家之手。轻柔的古乐在馆内流淌,馆内三三两两几名顾客,有的在红木八仙桌旁聊天,有的在二楼茶台品茶,有的在把玩红木摆件,爱不释手。第一次来家具馆的朋友都有一种错觉:仿佛这不是一家卖红木家具的店,而是一家字画和红木装饰的文化馆。

### 红鼎红木家具馆 卖的不仅是红木,是一种文化

红鼎红木家具馆的负责人直言不讳,红木家具历经百年,早已不仅仅是商品,更是一种古老的文化传承。红鼎红木家具馆专售大红酸枝、红酸枝和黑酸枝家具,这是业内公认的投资潜力最大的红木材料。“我们的顾客都是喜爱红木文化的老顾客,回头客。以后我们还会把顾客召集起来,定期举办红木文化沙龙,红木是鉴赏,这个文化传承值得用心维护。”

### 红鼎红木家具馆 只做国标红木,只做工厂店

面对越来越多的卖场和会展式家具经营模式,红鼎家具馆固守在水西门大街,不进家具城不进卖场,会不会流失顾客?面对笔者的疑问,负责人坚定地回答:“我们只做国内的红木家具,不进卖场,不进家具城,只做自己的工厂直营店,省下来的钱直接让利给顾客,我们有可靠的品质,实惠的价格,这两点最让顾客信服。不过卖场叫卖,不代表我们做的是最高上的红木家具,我们一样接地气,比如我们的价格,在同品质的前提下,南京城很难找到比红鼎价格更低的红木家具了。性价比向来是我们的优势。”



### 炒房炒股不如炒红木

——王老师

已退休的三老师家住水西门,离红鼎红木家具馆很近。老人家喜欢过木匠听古玩,喝上一壶茶,楼上楼下转悠转悠,看看红木的大件小件,有啥好的摆件都不放过,他最津津乐道的是这样一件事:“十几年前购买过一套红木家具的餐桌,三件套的大床,当时总价12万,年前孙子出国,委托朋友拍卖,居然以28万元的高价被拍走了。真没想到,升值这么快,炒房炒股真还不如炒红木!”

### 红鼎红木家具馆 点评:

红木家具升值空间大,是因为红木木料成材的周期相当漫长,尤其是上百年的好木料,但是这样的资源随着开发是会日益减少甚至枯竭的,红木家具继续升值是大势所趋,红木投资要趁早!

### 买红木家具,“财运旺”!

——陈总

陈总在红鼎红木家具馆培训课连续买了好几样大件,先是一套黑酸枝的花瓶书房组合和一对博古架。陈总说摆在书房很上档次,来的亲戚朋友都说不错,说出去,从那以后做生意也顺手,陈总一高兴又买了一套红酸枝的厨房组合,一装时间后,连老陈的眼睛都很多了,这不,听说了红鼎红木家具馆这次的活动力度,陈总立刻过来转悠了几次,定下了他早就看上的黑酸枝罗汉床和一套黑酸枝的材质滚滚沙发。“我们做生意的很讲究,你们的红木家具除了性价比高,最主要能旺,哈哈!”陈总心满意足。

### 红鼎红木家具馆 点评:

红木生长缓慢,生长期长以及密度大,易对人体磁场产生作用,所以可以调节人体机能,酸枝木的酸痛之气可以驱除精神,芳香开窍,所以很多顾客反馈,自从卧室里放了红木家具,睡眠质量好了。另外,红木有着较长的生长期,所以寓意稳定和和睦,而多为龙凤呈祥,合家团圆雕刻,寓意绵绵的美满,家宅的安宁。所以自古以来,红木家具就深受人们的喜爱。

### 就看中环保和传承!

——杨律师

刘买了一台别墅的杨先生一大早就赶到红鼎红木家具馆,听说马上搞活动,他赶紧为自己和年迈的父亲与亲友们定了2套红酸枝的卧房三件套和一套客厅黑酸枝的沙发三件套,满1万送4千抵用券让他直呼划算超值。“主要看中红木的环保,家里老父亲出说了,什么家具也抵不上一套红木家具,又环保又放心,以后孙子能用,孙子孙子也能用,这不就是传承吗?老人的心愿就是我们的心愿。”

### 红鼎红木家具馆 点评:

老年人更看中红木家具的传承,一套酸枝木的红木家具用上百年都没有问题!从环保健康上来讲,正宗红木家具榫卯和雕刻的古老的手工艺是目前的机械和化学油漆无法比拟的,特别适台有孩子老人的四世同堂的大家庭。

☎ 电话: 025-88018533

🏠 专卖店地址:南京市水西门大街291号万达金街(西区)

地铁乘车路线:地铁2号线云锦路下3号出口向前直走至天桥即到;

公交乘车路线:7路、37路、61路、63路、161路江东门纪念馆下。